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Информация должна быть представлена в электронном виде в текстовом редакторе WinWord. Текст должен быть набран шрифтом Times New Roman; размер шрифта - 12; формат листа - А4 с. полями: левое - 3 см, остальные - 2 см.

Название статьи - жирным шрифтом, заглавными буквами. Со следующей строки (через 1 инт.) строчными буквами курсивом указываются инициалы и фамилии авторов (И.О.Фамилия докладчика подчеркивается одной чертой) Если авторы работают в разных учреждениях, это должно быть отмечено (*) после фамилии соответствующего автора. Название учреждения(ий) набирается с новой строки с указанием адреса, а также e-mail авторов.
Заголовок, фамилии авторов, учреждения и контактные адреса выравниваются по центру.

Текст статьи – не более 6 м.п.с., набирается с абзацным отступом в 1,25 см, выровнен «по ширине», межстрочный интервал 1,5. Рисунки и таблицы должны быть представлены отдельными от текста файлами, пронумерованы, снабжены заголовками, подписями. Файлы с рисунками должны иметь расширение jpeg, bmp, pcx, таблицы представляются в редакторе WinWord или в Exel. Цифровые материалы должны быть статистически обработаны. 
Список литературы должен содержать не более 15 наименований в порядке упоминания авторов в тексте. Ссылки на литературу указываются в квадратных скобках. Следует указать: Ф.И.О. всех авторов, название публикации, название издания, год, том, номер (для периодических изданий), издательство (для монографий), номера цитируемых страниц или количество страниц.









